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1. 项目管理最基本的方法论是项目目标2. 的（ ）。 A.静态控

制 B.动态控制 C.主动控制 D.被动控制 2.建筑业企业项目经理

资质管理制度向建造师执业资格制度过渡的时间定为（ ）年

。 A.2 B.3 C.4 D.5 3.在工程项目施工中处于中心地位，对工程

项目施工负有全面管理责任的是（ ）。 A.项目总监理工程师

B.项目总工程师 C.施工方项目经理 D.设计方项目经理 4.关于

项目管理班子人员的获取，下列说法不正确的是（ ）。 A.可

以通过对项目承担组织内的成员进行重新分配 B.可以通过招

标来获取特定的人员 C.必须在组织内部安排人员 D.可以通过

外部招聘的方式获得项目管理人员 5.建设工程项目管理中的

“费用目标”对施工方而言是（ ）。 A.投资目标 B.成本目标

C.概算目标 D.预算目标 6.直线组织结构如下图所示，这种组

织结构模式中的指挥等级链（指令源）的规定是（ ） A. m可

直接向g1、g2、g3下达指令。 B.m可直接向f1、f2、f3下达指

令，f2可直接向g1、g2、g3、下达指令 C.m可直接向f1、f2、f3

下达指令，f1可直接向gl、g2、g3下达指令 D.f3可直接向g1

、g2、g3下达指令 7.工程监理单位不按照委托监理合同的约

定履行监理义务，对应当监督检查的项目不检查或者不按照

规定检查，给建设单位造成损失的，应当承担相应的（ ）。

A.法律责任 B.违约责任 c.赔偿责任 D. 连带责任 8.在下列费用

中，属于建筑安装工程间接费的是（ ） A.施工单位搭设的临



时设施费 B.危险作业意外伤害保险费 C.生产工人劳动保护费

D.已完工程和设备保护费E 9.某分项工程的直接工程费仅为人

工费，元材料费和机械费，其人工费为600万元按该分项工程

的直接工程费计算的间接费费率为则，利润率为则，则该分

项工程的不含税造价为（ ）万元。 A.819 B.809 C.960 D.1050

10.施工成本核算的基本环节中，不包括（ ） A.衡量成本降低

的实际成果，对成本指标完成情况进行总结和评价 B.计算出

施工费用的实际发生额 c.计算出该施工项目的总成本和单位

成本 D.按照规定的成本开支范围对施工费用进行归集和分配

11.施工成本控制的实施步骤为（ ） A. 预测、分析，B. 比较

，C. 纠偏，D. 检查 E. 分析，F. 检查，G. 预测，H. 比较，I. 

纠偏 J. 比较，K. 分析，L. 预测，M. 纠偏，N. 检查 O. 比较

，P. 预测，Q. 分析，R. 检查，S. 纠偏 12.下列关于施工成本分

析依据的说法中正确的是（ ）。 A. 会计核算主要是成本核算

B.业务核算是对个别的经济业务进行单项核算 C统计核算必

须对企业的全部经济活动做出完整、全面、时序的反映 D. 业

务核算具有连续性、系统性、综合性的特点 13.某土方工程，

工程量清单的工程量为1100m??，合同约定的综合单价为16

元/m??，且实际工程量减少超过10%时可调整单价，单价调整

为15元/m??.经工程师计量，承包商实际完成的土方量

为1000m??，则该土方工程的价款为（ ）。 A.1.76万元‘ B.1.6

万元 C.1.5万元 D.1.65万元 14.下列关于工程价款主要结算方式

的说法，正确的是（ ）。 A. 分段结算的工程，可按月预支工

程款 B. 按月结算的工程，不C. 需进行竣工结算 C.按月结算是

在施工过程中按月结算工程款，不需预付 D.只有工程承包合

同价在100万元以下的才可实行竣工后一次结算 15. 某工程包



含两个子项工程，合同约定甲项200元/m??，乙项180元/m??，

且从第一个月起，按5%的比例扣保修金，另工程师签发月度

付款最低金额为25 万元。现承包商第一个月实际完成并经工

程师确认的甲、乙两子项的工程量分别为70m??、500m??则该

月工程师应签证的工程款为（ ）。 A.23万元‘ B.21.85万元

C.22.6万元 D.25万元 16.分部分项工程量清单的项目编码由（ 

）位组成。 A.12 B.11 C.10 D.9 17.在进行措施项目计价时，投

标人（ ）。 A.不得对措施项目清单做任何调整 B.对措施项目

清单的调整可以在中标之后进行 C.可以根据施工组织设计采

取的措施增加项目 D.可以采用索赔的方式要求对新增措施项

目予以补偿 18.生产某产品的工人小组由3人组成，其时间定

额为0.65工日/m??，则其产量定额为（ ）。 A.0.51m??/工日

B.1.54m??/工日 C.1.95m??/工日 D.4.62m??/工日 19.某工程单代

号网络图如下所示，其关键线路为（ ） A.1-2-4-6 B.l-3-4-6

C.1-3-5-6 D.1-2-5-6 4A 4 St 1 6 0 3 5 20.当网络图中某一非关键

工作的持续时间拖延△，且大于该工作的总时差TF时，网络

计划总工期将（ ）。 A.拖延△ B.拖延△ TF C.拖延△-TF D.拖

延TF-△ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


